
Pozdĺžny profil cesta III/584 - 1. úsek

M 1:1000/100

Rozsah: km 0,00000 - km 1,78819
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KÓTY NIVELETY

KÓTY TERÉNU

POROVNÁVACIA ROVINA

STANIČENIE V KM

SMEROVÉ POMERY

VĽAVO

VPRAVO

Č. PR. REZU

765.00 m

VÝŠKOVÝ SYSTÉM B.p.V.

VZDIALENOSŤ PR. REZOV

KATASTRÁLNE ÚZEMIE:

OKRES:

DRUH POVRCHU ÚZEMIA:

KRAJ:

LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ

ŽILINSKÝ

DEMÄNOVSKÁ DOLINA

ZASTAVANÁ PLOCHA A NÁDVORIE

ZOSILNENIE VOZOVKY hr. 50 + 50 mm

SKLONOVÉ POMERY
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DEMÄMOVÁ

DEMÄNOVSKÁ DOLINA

KRAJ:

DAQE SLOVAKIA s.r.o.

ZÁKAZKA:

SÚPRAVA:ČÍSLO PRÍLOHY:

MIERKA:

STUPEŇ:

ČÍSLO ZÁKAZKY:

DÁTUM:

INVESTOR:

FORMÁT:

1:1000/100

DSP

11/2020

30 x A4

04.1

OKRES: K.Ú.:ŽILINSKÝ KRAJ LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ DEMÄNOVSKÁ DOLINA

NAVRHOL - VYPRACOVAL:

Bc. DANIEL TAVAČ

POZDĹŽNY PROFIL - 1. ÚSEK

PRÍLOHA:

Pribinova 8953/62,

 010 01 Žilina

ZOSILNENIE POVRCHU CESTY A

VÝMENA BEZPEČNOSTNÝCH

ZARIADENÍ NA CESTE II/584 V CKM

54,194 - 55,950 A 56,020 - 56,950 V K.Ú.

DEMÄNOVSKÁ DOLINA

KONTROLOVAL:

ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT:MANAŽÉR PROJEKTU:

Ing. PETER VONŠ
doc. Ing. MARTIN PITOŇÁK, PhD.

Ing. MARIÁN KOPČEK

20_90_K

ŽILINSKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ, KOMENSKÉHO 48, 011 09 ŽILINA
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ZVODIDLO dl. 406,6 m - VĽAVO 
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ZVODIDLO dl. 258,4 m - VĽAVO 
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ZVODIDLO 

dl. 39,9 m - VPRAVO 
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ZVODIDLO dl. 64,6 m - VĽAVO 
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ZVODIDLO dl. 209,0 m - VĽAVO 

0
3

.
4

3

8
1

.
4

3

ZVODIDLO dl. 178,6 m - VĽAVO 
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ZVODIDLO dl. 79,8 m - VĽAVO 
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ZVODIDLO dl. 72,3 m - VĽAVO 
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TVÁRNICE TBM 1-60

dl. 39,2 m - VPRAVO 

PRIEKOPOVÉ

ŽĽAB, NW 400 

ŽLABOVKOVÝ LÍNIOVÝ
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dl. 18,1 m - VPRAVO

3
2

.
2

9

1
2

.
8

3

PRIEKOPOVÉ TVÁRNICE TBM 1-60

dl. 80,0 m - VPRAVO 
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PRIEKOPOVÉ TVÁRNICE TBM 1-60

dl. 241,4 m - VPRAVO 
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PRIEKOPOVÉ TVÁRNICE TBM 1-60

dl. 146,5 m - VPRAVO 
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PRIEKOPOVÉ TVÁRNICE TBM 1-60

dl. 133,1 m - VPRAVO 

OPORNÝ MÚR

dl. 34,46 m - VĽAVO 
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POZNÁMKA:

- EXISTUJÚCE ŠACHTOVÉ POKLOPY, VODOVODNÉ A PLYNOVÉ ŠUPÁTKA BUDÚ VÝŠKOVO PRISPÔSOBENÉ NOVONAVRHOVANEJ NIVELETE

KOMUNIKÁCIE

- PRI POKLÁDKE NOVEJ OBRUSNEJ A LOŽNEJ VRSTVY BUDE ZACHOVANÝ EXIST. PRIEČNY SKLON KOMUNIKÁCIE

- EXIST. PRIEPUST V KM 0,109526 JE ZASYPANÝ NÁNOSMI BAHNA SPOLU S MIESTAMI NA VTOKU A ODTOKU, PRETO JE POTREBNÉ JEHO

PREČISTENIE. NA ZÁKLADE TEJTO SKUTOČNOSTI VYHOTOVENÉ GEODETICKÉ ZAMERANIE NEOBSAHUJE PRESNÉ VÝŠKOVÉ A POLOHOPISNÉ

OSADENIE ČIEL A DNA PRIEPUSTU NA VTOKU A ODTOKU. Z TOHTO DÔVODU JE POTREBNÉ NÁVRH PRISPÔSOBIŤ REÁLNEMU STAVU NA STAVBE.

- PRED ZAČATÍM STAVEBNÝCH PRÁC JE NUTNÉ VYTÝČIŤ VŠETKY PODZEMNÉ INŽINIERSKE SIETE ICH SPRÁVCAMI !

- ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ SKUTOČNÉ ROZMERY SKONTROLOVAŤ NA STAVBE !

- PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU !

SÚRADNICOVÝ SYSTÉM: JTSK

VÝŠKOVÝ SYSTÉM: B.p.v
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